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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами ІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 

особистості, сучасні орієнтири розвитку економіки, управління та інженерії, 

актуальні проблеми менеджменту, туризму, розвитку індустрії гостинності та 

збереження історико-культурної спадщини, тенденції розвитку сучасного 

суспільно-політичного та культурно-мистецького простору. 

Видання розраховане на науковців, педагогів, викладачів, аспірантів та 

студентів, які займаються науково-дослідною роботою. 
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ФОРМУВАННЯ АКТИВНОГО РИНКУ ПРАЦІ НА ДЕПРЕСИВНИХ 

ТЕРИТОРІЯХ 

 

Досвід індустріально розвинутих країн, а також власний, набутий в процесі 

економічної трансформації, незаперечно доводить, що в умовах ринкової 

економіки ефективна зайнятість не може бути досягнута винятково завдяки 

ринковим важелям регулювання. Потрібне гнучке поєднання ринкових важелів 

регулювання з державним управлінням, проведення заходів, спрямованих на 

узгодження інтересів різних соціальних верств економічно активного населення 

одним з яких є державні програми. До формування і розробки державних 

цільових комплексних програм регулювання депресивних ринків праці стає 

можливим застосувати сценарний підхід. Йдеться про реалізацію 

альтернативних підходів до розв’язання проблеми зайнятості для окремих 

депресивних територіальних формувань, шляхом розроблення різних стратегій 

зайнятості, що враховують специфіку їх розвитку та особливості зайнятості 

населення. Такими сучасними сценаріями регулювання депресивних ринків 

праці є консервативний, інвестиційний та інноваційний, що органічно 

вписується в сучасну концепцію модернізації економіки країни. Нашу думку, 

найбільш перспективними сценарієм регулювання депресивних ринків праці є 

інноваційний, що органічно вписується в сучасну концепцію модернізації 

економіки країни, насамперед інноваційною стратегією регулювання 

депресивних ринків праці, метою якої є інтелектуалізація праці. Її 

найважливішими напрямами виступають поступове звільнення локальних 

виробничо-господарських об’єктів від використання некваліфікованої робочої 

сили, утвердження в системі освіти і підготовки кадрів принципу розвитку 

особистості, широке розповсюдження в економіці методів і форм організації та 

стимулювання праці характерних для творчої діяльності, підтримка розвитку 

високопродуктивних робочих місць. По суті мова йде про формування на 

депресивних територіях інтелектуального потенціалу, що виступає в ролі 

основного чинника економічного зростання. Зроблений висновок 

підтверджується досвідом індустріально розвинутих країн світу. Так, наприклад, 

за рахунок висококваліфікованих працівників зростання економіки США за 

1929-1982 роки було забезпечене на 32% залученням нової робочої сили, на 14% 

– зростанням рівня освіти, на 28% – прогресом в знаннях,на 19% – новими 

технологіями і лише на 9% – покращенням організації праці [1]. За розрахунками 

американських економістів, працівники, рівень активності яких складає 14 і 

більше років навчання, виробляють понад 50% ВВП [2]. 

Як слідує з міжнародного досвіду, державна політика формування 

інноваційно активних кадрів на проблемних територіях повинна передбачати: 

– здійснення оцінки потреби в робочих місцях з урахуванням їх 

створення в прогресивних сегментах економіки; 
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– визначення і забезпечення підтримки сфер економіки, що 

стимулюють створення нових та збереження функціонуючих 

високопродуктивних робочих місць; 

– запровадження інструментів кредитної, податкової та бюджетної 

підтримки малих підприємств, які запроваджують проривні технології в 

пріоритетних сферах господарювання, зокрема виробництва екологічно чистої 

продукції, запровадженні екологозберігаючих технологій, безвідходному 

виробництві; 

– створення умов для підвищення інноваційної активності 

підприємницьких структур, функціонуючих в сфері рекреаційної індустрії, яка 

поступово стає пріоритетною сферою господарювання на депресивних 

територіях. 

Ріст рівня освіти і кваліфікації кадрів може стати базою для розвитку 

виробництва екологічно чистої продукції, прискорення інноваційної активності 

малих форм господарювання, які складають несучу конструкцію секторальної 

структури проблемних територій і генерують імпульси до нововведень [3; 4]. 

Таким чином, інноваційний сценарій розвитку людського потенціалу 

депресивних територій вимагає формування відповідної інфраструктури, під 

якою розуміється сукупність функціонально взаємозв’язаних між собою 

інституцій інноваційної діяльності. Її ядро на регіональному рівні формують 

науково-дослідні інститути, університети, центри трансферу технологій, бізнес-

інкубатори. Функціональної їх діяльність прямо чи опосередковано спрямована 

на розвиток людських ресурсів.  
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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ РЕГІОНІВ В ПЕРІОД ВІЙНИ 

 

Поступовий розвиток економіки України є стратегічним завданням і для 

його вирішення необхідна активізація інвестиційних процесів. Висока 

ефективність впливу інвестицій на параметри економічного зростання дає змогу 

охарактеризувати їх як засіб подолання кризових явищ в економічному житті 

суспільства. Інвестиційна політика виявляє позитивну кореляцію з системою 
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